Aujourd'hui CB, son avenir, c'est TOI!

Et toi, t'es CCEUR ROUGE & BLANC?

Tu seras Membre Fondateur à vie de



Supporters Actionnaires de Cholet Basket





Cholet Basket, club de basket professionnel, a décidé de pemettre l'intégration de ses supporters au capital de la Société Anonyme Sportive Professionnelle (SASP) qui gère le club. Participez à cette aventure humaine exceptionnelle et rejoignez dès aujourd'hui « PROUGE & BLANC », l'association de supporters actionnaires de Cholet Basket.

1. ♥ ROUGE & BLANC, c'est quoi?

- Une association à but non lucratif, de type Loi 1901.
- Être ♥ ROUGE & BLANC n'est pas réservé uniquement aux abonnés.
 L'association regroupe TOUS les supporters, sympathisants, partenaires, fans, bénévoles, licenciés, amoureux de Cholet Basket, du monde entier. Le nombre de ♥ ROUGE & BLANC n'est pas limité.
- PROUGE & BLANC est une association qui sera actionnaire de la SASP Cholet Basket.
- En adhérant à PROUGE & BLANC, vous devenez ainsi sociétaire de votre Club.
- En devenant ♥ ROUGE & BLANC, vous prouvez votre attachement au club et à ses valeurs.

2. Comment devenir Membre Fondateur ♥ ROUGE & BLANC?

Du 4 avril au 30 juin 2018 - Plusieurs possibilités :

- En remplissant le bulletin en ligne sur le site : www.cbshop.cholet-basket.com, règlement par carte bancaire uniquement.
- En déposant votre bulletin d'adhésion et votre règlement à la boutique de Cholet Basket les soirs de match.
- En renvoyant votre bulletin d'adhésion par courrier, accompagné de votre règlement, à l'ordre de « ASSOCIATION COEUR ROUGE & BLANC » pour les chèques, à l'adresse :

Association ♥ ROUGE & BLANC CHOLET BASKET
3 Avenue Marcel Prat - BP 10752
49307 Cholet Cedex

• En déposant votre bulletin d'adhésion et votre règlement directement aux bureaux du club, à l'adresse ci-dessus.

C'EST AU PRIX UNIQUE DE

40€

C'EST POUR TOUJOURS!

Le statut de Membre Fondateur ♥ ROUGE & BLANC est acquis à vie. Un numéro personnel vous est attribué, il vous appartient pour toujours. Votre titre et votre numéro ♥ ROUGE & BLANC sont incessibles, ils ne peuvent être uniquement transmis qu'à votre descendance, selon vos souhaits.



3. Devenir Membre Fondateur ♥ ROUGE & BLANC, concrètement, ça veut dire quoi ?

- C'est votre plaque de membre VROUGE & BLANC, numérotée, nominative et personnalisée.
- Vous recevrez une **réplique de votre plaque**, pour afficher votre statut de Membre Fondateur ROUGE & BLANC où bon vous semble, dans votre salon, au bureau ou sur votre table de nuit!
- Votre plaque ♥ ROUGE & BLANC sera installée sur le Mur ♥ ROUGE & BLANC à la Salle de la Meilleraie.
- Les sommes collectées dans le cadre de l'adhésion des Membres Fondateurs ♥ ROUGE & BLANC permettront à l'association ♥ ROUGE & BLANC d'acquérir des actions de la SASP Cholet Basket, et ainsi de devenir un actionnaire de référence du Club.
- Chaque Membre Fondateur de ♥ ROUGE & BLANC bénéficiera d'une remise de 10% à la boutique du club de Cholet Basket pour la saison 2018/19.

Voici votre future plaque ♥ ROUGE & BLANC

Votre message personnalisé a pour but de montrer votre attachement à Cholet Basket. Ce message est facultatif et ne devra pas dépasser 20 caractères. Il apparaitra sur votre plaque ♥ ROUGE & BLANC.

Quelques exemples pour vous donner l'inspiration :

- « Tous ensemble avec CB!»
- « Mon club pour toujours! »
- « Supporter par passion! »



4. ♥ ROUGE & BLANC, quelle sera sa vocation par la suite ?

- En devenant Membre Fondateur, vous êtes ♥ ROUGE & BLANC à vie ! Et en tant que Membre Fondateur, vous êtes aussi considéré comme Membre Actif de ♥ ROUGE & BLANC jusqu'au 30 juin 2019.
- À compter du 1er juillet 2019, si vous le souhaitez, et uniquement si vous le souhaitez à ce moment-là, vous pourrez poursuivre votre engagement en tant que Membre Actif de ♥ ROUGE & BLANC en souscrivant une adhésion annuelle de 12€, soit 1€ par mois.
- Être Membre Actif, c'est participer activement à la vie de l'association ♥ ROUGE & BLANC et à celle de la SASP Cholet Basket, vous permettant ainsi de vous investir dans les projets du Club.
- L'association ♥ ROUGE & BLANC poursuivra les engagements de la SASP Cholet Basket auprès d'associations caritatives et étudiera la possibilité d'étendre son champ d'action à d'autres associations, soit ponctuellement, soit de façon récurrente.

Pour devenir Membre, rien de plus simple :

Remplissez le bulletin en ligne sur le site www.cbshop.cholet-basket.com, règlement par carte bancaire uniquement

OL

Déposez votre bulletin d'adhésion et votre règlement à la boutique de Cholet Basket les soirs de match

OL

Renvoyez votre bulletin d'adhésion par courrier, accompagné de votre règlement, à l'ordre de « ASSOCIATION COEUR ROUGE & BLANC » pour les chèques, à l'adresse :

Association ♥ ROUGE & BLANC CHOLET BASKET

3 Avenue Marcel Prat - BP 10752
49307 Cholet Cedex

OII

Déposez votre bulletin d'adhésion et votre règlement directement aux bureaux du club, à l'adresse ci-dessus.

Votre amour de Cholet Basket gravé à jamais. Tous ensemble, marquons l'Histoire de notre Club, devenez un → ROUGE & BLANC!





BULLETIN D'ADHÉSION INDIVIDUEL À ♥ ROUGE & BLANC

[Pour toute adhésion supplémentaire, n'hésitez pas à photocopier ce bulletin. Pour les personnes mineures, ne pas oublier de renseigner également l'accord parental. Voir au dos.]

Je soussigné(e),
Nom
Prénom
Demeurant à l'adresse suivante :
N° Voie, rue
Code Postal
Ville
Pays
Date de naissance
E-mail
Numéro de téléphone
Votre message personnalisé pour votre future plaque de
membre (facultatif - 20 caractères max.)
The first of fice and a second of finally
Déclare souhaiter devenir Membre Fondateur de ❤ ROUGE & BLANC, me permettant de bénéficier du statut de Membre Actif de l'Association jusqu'au 30 juin 2019. A l'issue de cette période, je déciderai de la poursuite ou non de mon adhésion à ❤ ROUGE & BLANC.
☐ J'accepte que les informations recueillies dans ce bulletin soient exploitées dans le cadre de mon adhésion à ● ROUGE & BLANC
Les informations recueillies dans ce bulletin d'adhésion font l'objet d'un traitement et d'un enregistrement informatique par le service Communication pour pouvoir contacter les membres de l'association ♥ ROUGE & BLANC. Vos informations sont conservées pendant 1 an et sont destinées aux services Communication et Billetterie de Cholet Basket. En application des articles 39 et suivants de la loi du 6 janvier 1978 modifiée, conformément à la loi « Informatique et Libertés » ainsi qu'au Règlement Général sur la Protection des Données qui entre en vigueur le 25 mai 2018 vous pouvez bénéficier d'un droit d'accès, de rectification et de suppression des informations vous concernant. Si vous souhaitez exercer ce droit et obtenir communication des informations vous concer-

nant, veuillez vous adresser au service Communication au O2 41 71 65 O2.

Signature

Date

ACCORD PARENTAL POUR LES MINEURS

Accord parental à compléter obligatoirement en plus du bulletin d'adhésion, si vous êtes mineur(e) :

Je soussigné(e),
Nom
Prénom
Demeurant à l'adresse suivante :
N° Voie, rue
Code Postal
Ville
Pays
Date de naissance
Père, mère, tuteur, tutrice (rayer les mentions inutiles),
de l'enfant
et disposant du plein exercice de l'autorité parentale
sur cet enfant, autorise ce dernier à adhérer à
l'association ♥ ROUGE & BLANC.
Fait à
Date Signature